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a közszolgálati tisztvisel ői illetményalap mértékének emeléséről illetve közszolgálati
feladatellátás rendszerének átfogó megújításáró l

Az Országgyűlés tekintettel arra, hogy a közszolgálati tisztvisel ők részére biztosított
illetményalap összege jelenleg is megegyezik a Magyar Köztársaság 2008 . évi
költségvetésérő l szóló 2007 . évi CLXIX. törvény 56 . § -ában meghatározott 38 .650 Ft-os
mértékkel, illetve figyelemmel egyúttal arra is, hogy a közigazgatás valós ,
teljesítményorientált és funkcionális szempontrendszerek szerinti megújítása a megfelelő
bérezés hiányában nem lehetséges, az alábbi határozatot hozza :

1 . Az Országgyűlés felhívja a Kormányt, hogy

a. Magyarország 2014. évi költségvetésének kialakításakor a közszolgálati tisztvisel ő i
illetményalap mértékére vonatkozó javaslat megtétele során vegye figyelembe a
Központi Statisztikai Hivatal által kimutatott, 2008 . január 1 . napjától számított
fogyasztói árindex változást, és ennek megfelel ően az illetményalapra vonatkozó
javaslatát legalább 49 .226 forint összegben tegye meg.

b. a közszolgálati tisztviselők bérezésének rendszerét legkésőbb a soron következő évre
vonatkozó költségvetés elfogadásáig vizsgálja felül oly módon, az a) pontban
meghatározott illetményalap figyelembevételével kalkulált illetmény 25 %-a
teljesítménybér elemként kerüljön meghatározásra .

c. dolgozzon ki átfogó jogi szabályozást a közigazgatási szervek feladatellátásába n
felmerülő funkciók pontos meghatározására vonatkozólag, annak érdekében, hogy az
adott tevékenységhez tartozó feladat-, és hatáskörök bárki számára egyértelm űen
ismerhetőek és beazonosíthatóak legyenek.

d. vizsgálja meg az e-közigazgatás kiépítésére tett eddigi ráfordítások hatékonyságát ,
illetve a tervezett valamint az elért eredmények alakulását, és ennek tükrében újíts a
meg az elektronikus kormányzat minél szélesebb körben történő kialakítására
irányuló stratégiáját.

2 . Ez a határozat a közzétételt követő napon lép hatályba .

Indokolás

Annak érdekében, hogy a „köz szolgálata” valójában is a közösségi célok megfelelő minőségű
és mértékű kielégítését jelenthesse, a feladatellátásban tevékenyen résztvevő személyek mél-
tányos bérezésének megteremtése elengedhetetlen . Elfogadhatatlan, hogy az illetményalap
közel hat esztendeje történt legutóbbi emelése óta - amely 2008 . január 1 . napjával 5 % -os
mértéket tett ki, amellett hogy a 2007. évi fogyasztói árindex növekedés önmagában elérte a 8
%-os szintet — változatlan mértékű . A fogyasztói árindex növekedése a 2008 . január 1 . és
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2012. december 31 . közötti növekedése elérte a 27,5 % os mértéket . A juttatások vásárlóere-
jének helyreállításával egyidej űleg ki kell alakítani a valós teljesítményalapú bérezés rendsze-
rét, amely alapvető és szintén szükségszerű ösztönző hatással van, a minél magasabb színvo-
nalú feladatellátás megteremtésére . Jól látható, hogy a jelenlegi szabályok alapján alkalmazott
úgynevezett „alapilletmény eltérítés” módszere nem a minőségi munkavégzés irányába hat ,
hanem a gyakorlatban rendszerint kifejezetten az illetményalap befagyasztásából adódó káro s
hatások kiküszöbölésére alkalmazzák .

Szükséges továbbá, hogy az államreform végbevitele reális célok előzetes meghatározását
követően, a közigazgatás teljes intézményrendszerét érint ően végbemenjen, illetve ennek ke-
retében a feladatok funkcionális elkülönítése az államapparátus valamennyi szintjén, ugyan -
akkor egységes elvek mentén megtörténjék . Ezzel szoros összefüggésben értékelni szüksége s
az „e-közigazgatás” megteremtése terén elért eddigi eredményeket, hiszen jól látható, hogy a z
elektronikus kormányzati rendszer kiépítése révén elérhető eredmények mind a mai napi g
jelentős részben kihasználatlanok .

A fentiek okán a határozati javaslatban foglalt intézkedések meghozatala alapvet ő fontosságú
nemzeti érdek.



Volner János
országgyűlési képviselő

Képviselő i önálló indítvány

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Mellékelten — az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 28. § (4) bekezdése
alapján — benyújtom a közszolgálati tisztviselő i illetményalap mértékének emelésér ől,
illetve közszolgálati feladatellátás rendszerének átfogó megújításáról szóló határozati
javaslatot.

A javaslat indokolását csatolom .

Budapest, 2013 . augusztus 5 .

János
országg ési képviselő

Jobbik Magyarországért Mozgalom
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